

# ЧТО НЕ ТАК СО СТАВРОПОЛЬСКИМИ ВУЗАМИ?



Начнем с положительного. Аграрный университет вошел в топ-50 лучших вузов страны, а его ректор Владимир Трухачев включен в Совет по науке и образованию при Президенте России. Также по поручению президента в СКФО появилась военная кафедра. В медакадемии разрабатывают новые протезы, но это пока лишь проект, и если вуз денег не получит, то проектом и останется.

А вот скандалов в вузах была масса. Северо-Кавказский гуманитарный институт Рособрнадзор лишил аккредитации. Студентов перевели в другие вузы. Институту дружбы народов Кавказа «повезло» больше. Рособрнадзор лишил ИДНК аккредитации по специальностям «юриспруденция» (магистратура), «сервис и туризм» (бакалавриат). Через месяц аккредитацию восстановили, но студентам и преподавателям понервничать пришлось изрядно. Ректора института им. Чурсина заподозрили в уклонении от уплаты налогов. Сейчас идет расследование. Ну и коррупция в вузах никуда не делась. В основном, это мелкое взяточничество.

В СКФУ, по словам студентов, руководство университета заставляло преподавателей и студентов покупать билеты на концерт Валерия Гергиева. Тогда скандал удалось замять. Пресс-служба заявила, что «билеты приобретались по собственному желанию». А заявлений в полицию никто не написал. Там же заведующего кафедрой информатики в Институте информационных технологий и телекоммуникаций поймали на взятке в 1500 рублей. За эти деньги он собирался поставить зачет.

Другая преподавательница собирала деньги «на проведение экзамена». Собрала по данным следкома более 25 тысяч рублей.

Отличилась и школа милиции. Там преподаватель «помогал» абитуриенту поступить за сумму более чем в 100 тысяч рублей. И это только те случаи, по которым ведется следствие.

Если брать данные минобра (не будем утомлять вас цифрами) то приток студентов в вузы края остается стабильным. Но высоком уровне его обеспечивают абитуриенты из соседних регионов.

А вот многие ставропольцы в местные вузы поступать не хотят. Только в этом году 1995 человек поступили в краснодарский КубГУ. Что, конечно, красноречиво говорит о «престижности» диплома, полученного в Ставропольском крае.

О том, сколько абитуриентов из края поступили в другие вузы страны, в краевом минобре озвучивать не хотят.